

Центр противопожарной пропаганды и общественных связей

История Центра противопожарной пропаганды и общественных связей Управления противопожарной службы (УППС) Воронежской области государственной противопожарной службы (ГПС) началась ещё в конце 60-х годов прошлого века. Тогда это подразделение было создано под названием «Воронежская областная пожарно-техническая выставка». А в 1994 году выставка получила статус Центра, который в 2004 году вошёл в состав областного учреждения – ныне КУ ВО «Гражданская оборона, защита населения и пожарная безопасность Воронежской области».



С первых дней своего создания Центр противопожарной пропаганды и общественных связей (ЦПП и ОС) даёт населению Воронежской области начальные противопожарные знания, знакомя его с историей и традициями пожарной охраны нашего края. Причём работает он постоянно и совершенно бесплатно.



Вот уже больше полувека Центр занимает 2-й этаж здания пожарно-спасательной части № 1 по охране Центрального района г. Воронежа 1 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Воронежской области. Сначала выставка размещалась в трёх залах, а в апреле 1980 года, после завершения реконструкции, её площадь значительно расширилась. В залах появились действующие макеты, стенды и диорамы, которые до сих пор завораживают как детскую, так и взрослую аудиторию.



Но, разумеется, самую большую притягательность этого Центра создавали и создают её экскурсоводы, которые очень красноречиво и содержательно проводят все свои экскурсии, иллюстрируя их множеством примеров из практики пожарной охраны региона.

ной охраны региона.

Одной из основных задач Центра является знакомство посетителей с историей пожарной охраны Воронежской области, мерами пожарной безопасности, с пожарной техникой и противопожарной защитой зданий повышенной этажности, объектов торговли, здравоохранения, культуры, сельского хозяйства, промышленности и жилых домов, с правилами защиты лесов от пожаров и действий в экстремальных ситуациях.



В 1998 году здесь были начаты работы по созданию музея, стенды и экспонаты которого в настоящее время значительно обновлены. И почти каждый год в канун Дня пожарной охраны силами коллектива ЦПП и ОС совместно с Воронежским областным отделением Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» (Воронежским областным отделением ВДПО) проводится конкурс детского рисунка с последующей церемонией награждения победителей. Рисунки и поделки детей, посвященные противопожарной безопасности, выставляются в помещении кинозала Центра.



Ежегодно Центр противопожарной пропаганды и общественных связей УППС области посещает в среднем около 14 тысяч человек. За время его работы здесь побывало немало приезжих из разных уголков России и зарубежных гостей. Основными посетителями являются учащиеся общеобразовательных школ, средне-специальных и высших учебных заведений.



Сегодня выставка предназначена для самого широкого круга посетителей. Располагается она по адресу: г. Воронеж, ул. Ленина, 79, 2 этаж, остановка транспорта «Работница».



Организациям и частным лицам записаться на её экскурсии можно по телефону в Воронеже: 253-12-38. Все посещения проводятся на безвозмездной основе.